各位

会 社 名 代表取締役社長 本 社 所 在 地 株式会社ガーラ(コード番号 4777) 廣末 紀之 東京都渋谷区渋谷 3-12-22

TEL 03-5778-0321 (代表)

オンラインゲーム「FlyffOnline」(フリフオンライン)の 契約更新に関するお知らせ

連結子会社 **AEONSOFT,INC.** (イオンソフト、韓国ソウル市)は、エキサイト株式会社(東京都渋谷区 以下エキサイト)との間で交わしておりますオンラインゲーム「**FlyffOnline**」(フリフオンライン)の日本語版サービス提供ライセンスに関し、更新する旨の再契約を平成19年7月26日(木)に締結いたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. FlyffOnlineの概要

「FlyffOnline」は MMORPG (Massively Multiplayer Online Role Playing Game) で、多人数が同時に参加でき、他のユーザーとチャットをしながら女性でも気軽に参加しやすいファンタジーな世界観の中で冒険するコミュニティ型のゲームです。また、世界で初めてキャラクターが空を飛ぶことに成功したことで有名であり、連結子会社 **AEONSOFT.INC.**が開発したオンラインゲームです。

現在、GALA Group では、「Flyff online」の英語版サービス提供を GALA-NET,INC.にて、韓国語版サービス提供を AEONSOFT,INC. にて、ドイツ語版サービス提供を GALA NETWORKS EUROPE LTD. にて行っております。

本契約更新により日本においては、引き続きエキサイトにてサービス提供を行うことといたしました。

2. 契約内容

契約締結日 平成19年7月19日

契約期間 平成19年8月18日~平成23年8月17日(4年間)

3. 今後の取組み

GALA Group としては、今後も優良なオンラインゲームの提供を通じ、オンラインゲーム事業のグローバル展開を推進してまいります。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラ 総務人事部 末廣 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail: ir@gala.jp